

ИЗ КИРОВА

Первой премьерой нового сезона в Кировском областном драматическом театре имени С. М. Кирова явилась пьеса В. Гусева «Сын Рыбакова». Спектакль поставлен заслуженным артистом ТАССР Д. Дросси, художник—А. Новиков. В ролях заняты: заслуженный артист Грузинской ССР В. Бурлаков, артисты Я. Кармина, М. Качкина, Э. Ригорина, В. Тикке, Н. Вакуров, Б. Шамин, А. Батурина, М. Кублановский, К. Верховенский.

Коллектив театра пополнился новыми работниками. Среди них — очередной режиссер А. Мадиевский, главный художник театра В. Суханов, артисты В. Тикке, А. Леонович, О. Гумберто, Н. Удилова.

Ф. Штоббе.

156

«Театр», № 12,
1954